



浮世绘

# 汪峰败诉!

## 告卓伟等媒体侵权一审被驳回, 律师表示会上诉

汪峰

被指“赌坛先锋”，汪峰将“内地第一狗仔”卓伟及新闻晨报、新浪公司等告上法庭，诉其名誉侵权。昨天上午该案在北京朝阳法院一审宣判，法院未认定其名誉被侵权，一审驳回了汪峰的全部诉讼请求。汪峰败诉后，其律师表示将会继续上诉，寻求法律维护其正当权益。

**法院判决：**  
媒体文章有弘扬社会正气的愿望

此前，汪峰提起两起诉讼，分别将记者卓伟和新闻晨报、新浪公司等诉至法院，索赔共计400万。昨天，北京朝阳法院依法驳回原告汪峰的全部诉讼请求。

法院表示，“赌坛”并不意味法律上的否定评价，“先锋”虽夸大但并非侮辱或诽谤，所以驳回汪峰诉求。而针对《新闻晨报》关于汪峰涉赌的评论文章，法院认为，文章有弘扬社会正气的愿望，是媒体正当行使舆论监督权的行为。

**当事人说：**  
卓伟发文感谢法院，汪峰不服要继续上诉

对于这样的判决结果，卓伟及其他被告都表示认同，并称相信法律的公正与权威。

而作为原告的汪峰，对于此次判决疑似不服。其律师表示将会继续上诉，寻求法律维护其正当权益。昨天下午，汪峰工作室在其官方微博上发文称：“相信法律的公正！我方将继续上诉！多余的不聊，继续告！祝大家圣诞快乐！”

这样的判决结果，网友观点不一，有人力挺媒体有人支持汪峰。

### 事件回顾

据悉，整个事件始于今年4月，两起诉讼都与“汪峰赌博”有关。

4月17日，网上流传“汪峰所参与的中国江苏扑克锦标赛涉赌被叫停”的消息。随后卓伟转发“全民星探”发布的“章子怡汪峰领证蜜月会友唱失随”的文章，评论称“赌坛先锋我无罪，影坛后妈君有情”，被汪峰起诉。汪峰要求卓伟删除涉诉微博，赔礼道歉，并索赔精神及经济损失200万元，请求法院判令被告发致歉声明，并至少保留90天以上。

8月28日，因报道以“慈善赛”名义进行赌博，汪峰对新闻晨报、北京新浪互联网信息服务有限公司提起名誉权诉讼，索赔200万。

## 王宝强来宁，自曝要当导演

昨天下午，王宝强和陈思诚现身南京，为12月31日上映的《唐人街探案》宣传。“再好的东西也需要吆喝给大家知道，这部电影可以说是我的梦想。”为了梦想，陈思诚坦言自己最近都没有好好陪伴老婆佟丽娅，十分愧疚。

王宝强也十分支持好兄弟的电影梦。不仅答应了陈思诚的“残忍”要求，全片用广式普通话念台词，还要经历十几场各种被暴打的戏份，真是为兄弟豁出去了。王宝强告诉记者，《士兵突击》之后，这十年来他们这帮好兄弟一直没断过联系。“我知道陈思诚一直喜欢看推理断案片，也一直想拍这种片子。奇怪的是，因为之前他拍了两部爱情片，大家就老觉得他是爱情片导演，其实真不是，《唐人街探案》就是他作为导演一次真正的用尽全力的尝试。”

这次，王宝强在片中的角色与以往大不相同，不再只是单纯



的一根筋，而是多了历经沧桑的艰辛和圆滑。陈思诚表示，该角色从就是为王宝强量身定做的，他坚信王宝强已经够实力去演这样一个“大叔”。

而王宝强也有更为深远的考虑，昨天他透露，自己也准备当导演了。“等《唐人街探案》的宣传一结束，就去印度拍片。”

现代快报记者 郑文静/文 马晶晶/摄

## 丁少华率弟子到八卦洲送欢笑

南京白话传承人丁少华，在南京是家喻户晓的笑星。丁少华的南京话，幽默风趣，别具一格，与观众互动妙语连珠，去年他的个人原创相声晚会在南京十分轰动，按粉丝的话说，记住他只需要一分钟，忘掉他需要一辈子。日前记者获悉，12月27日，丁少华又要到南京八卦洲送欢笑了。

据悉，应八卦洲红杜鹃生态农业园的多次邀请，南京著名笑星丁少华将率众多弟子到八卦洲为父老乡亲们免费送去丰富多彩



丁少华(左)

的相声、小品、歌舞等节目，届时丁少华将和他的大徒弟、江苏广播电台著名节目主持人蓝天合说一段爆笑相声《大家乐》。 金雨

SUNING 苏宁环球 天润城

# 你的终生“大室”定了吗?

天润城16街区500米地铁口房最后200套入住机会  
 建筑面积约113㎡阔绰两房 建筑面积约130㎡实用三房

## 苏宁环球天润城装修课堂

活动时间：2015年12月26日 活动地点：天润城售楼处

售楼处地址：南京市大桥北路77号 投资商：南京天华百润投资发展有限责任公司  
 营销代理：南京世联房地产机构 桥北售楼处公交线路：乘502、503、531、555、569、574、583、636、637、D2、D3、D4、Y25、Y26到大桥北路弘阳广场即达

58579999  
58491111

苏宁环球生活汇